

Riaditeľom
základných škôl, gymnázií a tanečných
konzervatórií s osemročným
vzdelávacím programom a stredných
škôl s päťročným vzdelávacím
programom v SR

Vaša značka/zo dňa Naša značka Vybavuje V Bratislave dňa:
 OPFV-424/2023 PaedDr. Ivana Pichaničová, PhD. 17. 10. 2023

Vec: **Testovanie 9 2024 (T9 2024)** – informácie o celoslovenskom testovaní žiakov 9. ročníka základných škôl, 4. ročníka gymnázií a tanečných konzervatórií s osemročným vzdelávacím programom a 1. ročníka stredných škôl s päťročným vzdelávacím programom prijatých na vzdelávanie v strednej škole z ôsmeho ročníka základnej školy

Vážená pani riaditeľka, vážený pán riaditeľ,

Národný inštitút vzdelávania a mládeže (NIVaM) realizuje v školskom roku 2023/2024 celoslovenské testovanie žiakov 9. ročníka základných škôl v zmysle zákona č. 245/2008 Z. z. o výchove a vzdelávaní v znení neskorších predpisov (školský zákon).

Podľa § 155 odseku 8 školského zákona sa testovanie uskutočňuje aj v

- a) gymnáziách a tanečných konzervatóriách s osemročným vzdelávacím programom, v ktorých sa ho zúčastňujú všetci žiaci 4. ročníka osemročného vzdelávacieho programu, a
- b) stredných školách s päťročným vzdelávacím programom, v ktorých sa ho zúčastňujú žiaci 1. ročníka päťročného vzdelávacieho programu prijatí na vzdelávanie v strednej škole z ôsmeho ročníka základnej školy.

Riadny termín testovania sa uskutoční:

- **20. marca 2024 (streda)** z predmetov matematika, slovenský jazyk a literatúra, maďarský jazyk a literatúra,
- **21. marca 2024 (štvrtok)** z predmetov slovenský jazyk a slovenská literatúra na školách s vyučovacím jazykom maďarským a ukrajinský jazyk a literatúra na školách s vyučovacím jazykom ukrajinským.

Prihlasovanie žiakov Vašej školy na testovanie je potrebné uskutočniť v termíne **od 13. novembra do 30. novembra 2023** elektronicky **prostredníctvom školského informačného systému** (aScAgenda alebo eŠkola).

V prípade, že Vaša škola nemá žiakov v 9. ročníku základnej školy, resp. v 4. ročníku gymnázia alebo tanečného konzervatória s osemročným vzdelávacím programom, alebo v 1. ročníku strednej školy s päťročným vzdelávacím programom prijatých na vzdelávanie z ôsmeho ročníka základnej školy, je potrebné, aby ste svoju **neúčast na T9 2024 potvrdili** priamo v školskom informačnom systéme.

Pokyny k prihlasovaniu na testovanie a k zberu údajov o žiakoch, podmienky účasti žiakov so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami, ako aj ďalšie dôležité informácie k T9 2024 uvádzame v dokumentoch *Základné informácie k T9 2024* a *Pokyny k prihlasovaniu žiakov na T9 2024*, ktoré sú zverejnené na webovom sídle NIVaM <https://nivam.sk> v časti [Merania – Testovanie 9](#) a CVTI SR-ŠVS <https://testovanie9.iedu.sk/>.

Náhradný termín testovania sa uskutoční **4. a 5. apríla 2024** (štvrtok, piatok). Zúčastnia sa na ňom len tí žiaci, ktorí sa z objektívnych dôvodov nemohli zúčastniť na testovaní v riadnom termíne. Náhradné testovanie sa uskutoční v školách, ktoré určí príslušný regionálny úrad školskej správy v sídle kraja v spolupráci s NIVaM.


Zároveň si Vám dovoľujeme pripomenúť, že jednou z prvých úloh vedenia školy je určenie školského koordinátora T9 2024, ktorý bude koordinovať administráciu testovania, dohliadať na správne vyplňanie údajov o testovaných žiakoch a pod. Plnú zodpovednosť za priebeh T9 2024 nesie riaditeľ školy.

Pre účely T9 2024 budete používať **šestmiestne kódy**. Kód Vašej školy máte uvedený **v ľavom hornom rohu tohto listu**. Kód je potrebné zadať v školskom informačnom systéme ešte pred odoslaním údajov, resp. pred potvrdením neúčasti na T9 2024.

Okrem vyššie uvedeného Vás žiadame, aby ste priebežne sledovali našu webovú stránku, na ktorej budú postupne zverejňované všetky materiály, organizačné pokyny k administrácii T9 2024 a iné informácie súvisiace s testovaním.

Vopred Vám ďakujeme za aktívnu spoluprácu.

S pozdravom


prof. PaedDr. **Ivan Pavlov, PhD.**
generálny riaditeľ